2 Knacc

NoHeaenbHUK BTOpHUK Cpega YeTBepr MNatTHMua
1 ypok g%0 _gob Pasrosopbl 0 BaXKHOM MaTtemaTumka My3bika ®us-pa (1 rp) / TpyL (2 rp) Nutepatypa
2 YPOK 925 - 1010 Pycckmin asbIk Pycckuit A3bIK MaTemaTuKa ®us-pa (2rp)/ Tpya (1rp) Pycckuit A3bIK
3 ypoK 1030 - 1115 MaTtemaTtukKa ®us-pa (1 rp) /N30 (2 p) Pycckumin a3bIk Pycckuin a3bIK MaTtemaTtmKa
4 ypoK 1125 - 1210 OKpy*Katowmi mmp ®us-pa (2 rp) / N30 (1 rp) NnTepaTtypa NutepaTtypa AHIAVMACKUM A3bIK
5 ypoK 1230 = 1315 LLaxmaTbl NvTepaTtypa AHIIMNCKMIA A3bIK OKpyrKatoLwmim mup 322\;/:2::3
6 e 1325 - 1410 AHrnEﬁpZ::loﬁKﬂabm I;IF)C:I');(:: YMHM:MpT/Im;;HMubI ﬂpMKna:sZ)::tKyccmo




